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Lichtstele
STELLA L I - mit DA LED und 2 LED-Strahler
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ohne Eingrabstück

mit Eingrabstück

mit Erdstück

Bei Var. 1
 
Eingrabstück (3) in den Boden einlassen.
 
 
Bei Var. 2
 
Standrohr (1) mit Stahlplatte auf Beton-
fundament aufsetzen, Befestigungsbohrungen
markieren und entsprechend den vor-
gesehenen Ankerschrauben M10 bohren.
 
 
Bei Var. 3
 
Erdkabel durch das Standrohr (1) ziehen
und dieses in den Boden einlassen.

Montage:
 
Bei Flanschplattenmontage, dass Erdkabel durch das 
Standrohr (1) ziehen. Danach das Standrohr aufstellen und 
mit 4 Stück Schrauben M10 (2) bzw. 4 Stück Ankerschrauben 
M10 (2) befestigen.
 
Bei Erdstückmontage, dass Erdkabel durch das Standrohr (1) 
ziehen. Danach das Standrohr aufstellen und in den Boden 
einlassen.
 
Leuchtenkopf (4) auf Standrohr (1) aufsetzen und mit 3 Stück 
Gewindestifte M8 (5) verspannen.
! Der Leuchtenkopf ist auf dem Standrohr 360° drehbar !
 
Bei asymmetrischer Lichtverteilung ist ein Pfeilaufkleber zur 
Ausrichtungshilfe angebracht.
 
Masttür(en) (6) mit Dreikantschlüssel M6 öffnen, 
Kabelübergangskasten (bitte gesondert bestellen) bzw. 
Zusatzeinbauten montieren, Erdkabel und Anschlussleitung 
(7) anschließen.
 
 
LED ausbauen bzw. austauschen:
 
2 Stück Schrauben M6 mit Dichtscheibe (8) abdrehen und 
Kappe (9) abnehmen. Zylinder (10) nach oben abziehen.
 
Das Anschlusskabel an der Klemme der LED-Einheit (11) 
abklemmen. Nun die Schrauben M4 (12) abschrauben. 
Die LED-Einheit kann dann nach oben heraus genommen 
werden.
 
Der LED-Strahler (13) kann stufenlos ausgerichtet werden. 
Zur Demontage kann dieser einfach sammt Gelenk 
abgeschraubt werden.
 
Den Leuchtenkopf in umgekehrter Reihenfolge wieder 
schießen werden. 
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